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Ensino Fundamental | e |l

Educacdo Infantil

MATEMATICA

1) Para medir o tempo, usamos o:

a) litro

b) quilo

C) metro

d) reldgio

€) nenhuma esta correta

2) Se o0 ponteiro pequeno estano 6 e o grande no 12, o relégio marca:

a) 6 horas
b) 12 horas
c) 6 e meia
d) 12 e meia
e) 6el2

3) Quantos dias tém uma semana:
a) 12
b) 7
c) 24
d) 10
e) 5

4) Marque o primeiro e o ultimo més do ano :

a) fevereiro e dezembro
b) janeiro e outubro

) janeiro e dezembro
d) janeiro e julho

e) marco e dezembro

5) Paulinhatinha 23 bonequinhas, doou 17, ficou com:

a) 14
b) 4
c) 10
d) 6
e 7
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6) Claudinha distribuiu 28 blusas de 54 que ainda precisa distribuir, entdo restam:

a) 26
b) 16
c) 36
d) 6
e) 34

7) Assinale a alternativa correta, 3+ 3 +3 +3 + 3 € 0 mesmo que:

a) 3x3
b) 5x3
c) 6x3
d) 18 x 3
e) nenhuma esta correta

8) Eu tenho 6 cartelas com 2 adesivos cada uma, ent&o eu tenho:

a) 10 adesivos
b) 26 adesivos
c) 12 adesivos
d) 22 adesivos
e) 8 adesivos

9) A multiplicagdo 5x 9 é o mesmo que:

a) 5+5+5

b) 9+9+9+9

c) 5+5+5+5+5

d 9+9+9+9+9

€) nenhuma esta correta

10) Um ano tem:

a) 7 dias

b) 12 dias

c) 12 meses

d) 7 meses

e) 1 final de semana




| HISTORIA

11) Assinale a alternativa errada.
a) A criangca que trabalha é privada de protecéo.
b) A crianca que trabalha é privada de lazer.

c) A crianca que trabalha consegue se preparar melhor para o mercado de trabalho quando
for adulta.

d) A crianca que trabalha ndo consegue estudar.

e) A crianca se prepara para a vida adulta quando tem seus direitos garantidos.

12) A situagéo do trabalho infantil acontece porque:

a) As familias ndo tém condig¢8es financeiras e vivem em extrema pobreza, seus pais ndo
tém condicdo digna de trabalho e por isso acabam cometendo esse erro.

b) As familias querem ganhar muito dinheiro.

c) As criangas querem trabalhar para ajudar.

d) Seus pais querem que eles se preparem para a vida adulta.

e) Todas as alternativas estéo erradas.

13) Marque a alternativa que contém a palavra que representa o tempo no futuro.

a) Antes.
b) Ontem.
c) Hoje.

d) Amanha.
e) Agora.

14) Escolha a frase que esteja escrita no tempo passado.

a) Amanha é o aniversario da minha avé.
b) Hoje vou ao mercado com meus tios.
¢) Ontem eu assisti um filme muito legal.
d) Agora ja é hora de dormir.

e) Vou viajar para a praia nas proximas férias.




15) Desde a antiguidade o homem desenvolve formas de marcar o tempo. Assinale a
alternativa que possui 0 nome do instrumento de marcacéo de tempo mais antigo.

a) Reldgio de ponteiro.
b) Calendario.

c) Reldgio digital.

d) Agenda.

e) Clepsidra.

16) Escolha o instrumento adequado para contar quantos meses faltam para o seu
aniversario.

a) Ampulheta.

b) Reldgio de Sol.
c) Calendario.

d) Cronbmetro.
e) Reldgio cuco.

ARTE

17) Folclore é:

a) Uma comida tipica de um local.

b) Uma danca tradicional de um pais.

c) Lendas que passam de geracao para geracao.
d) Vestimentas proprias de uma regido.

e) Todas as alternativas estéo corretas.




